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тимікробною дією у відношенні збудника гнійно-запальних про-
цесів ПЗ S. Аureus. Виходячи з вищевикладеного, можна зроби-
ти висновок, що застосування екстракту коренів лопуха знижує 
ризик виникнення інфекційного процесу та дозволяє запобігти 
ускладнень і підвищити успішність терапії ХП та ДГПЗ.  
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Яглиці звичайній (ЯЗ) притаманний широкий спектр ме-
таболічних ефектів. Це дає підставу очікувати наявність гепато-
протекторних властивостей у її препаратів. 

Мета роботи: дослідження можливого протективного 
впливу препаратів ЯЗ при ішемічному ушкодженні печінки. 

Матерали та методи дослідження. Рандомбредних щу-
рів-самців розділили на 9 груп: псевдооперовані; модельна па-
тологія; тварини, які отримували екстракт (200 мг/кг та 1 г/кг), 
настойку листя ЯЗ (1 та 5 мл/кг), білково-полісахаридний ком-
плекс (200 мг/кг), притаманний ЯЗ флавоноїд трифолін (50 
мг/кг), препарат порівняння силібор (200 мг/кг). На 7 добу вве-
дення препаратів спричиняли гостру субтотальну ішемію печін-
ки протягом 30 хв. Через 24 год тварин виводили з досліду та 
проводили біохімічні дослідження. 

Власні спостереження та результати. Визначено, що 
препарати ЯЗ, особливо БПСК, екстракт листя та трифолін, збі-
льшують виживаність тварин, нормалізують активність транса-
міназ, відновлюють регуляцію процесів пероксидного окиснен-
ня ліпідів, чинять помірну гіпоглікемічну дію та підвищують 
здатність печінки до накопичення глікогену, що є сприятливим 
фактором при ішемії органу. Настойка ЯЗ виявляла слабші гепа-
топротекторні властивості. Жоден препарат за захисним ефек-
том не поступався силібору.  
Висновки. Настойка, екстракт, БПСК листя яглиці звичайної та 
трифолін чинять гепатопротекторний ефект на моделі ішемічно-
реперфузійного пошкодження печінки. Отримані результати об-
ґрунтовують доцільність подальшого вивчення яглиці звичайної 
як гепатопротектора. 
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